



Zaposleni i penzioneri Specijalne bolnice Merkur u Vrnjačkoj Banji sa svojim poslovnim partnerima i predstavnicima medija na prigodnoj proslavi 13. januara, obeležili su završetak stare i početak nove poslovne godine.

Direktor SB Merkur mr dr Dejan Stanojević je u kratkom obraćanju naglasio da je iza ove Ustanove jedna uspešna godina u kojoj je ostvareno više od 180 hiljada noćenja, što predstavlja porast od 40% u odnosu na 2012. godinu.

U prethodnoj godini je, takođe, evidentirano uvećanje broja inostranih gostiju koji su ostvarili preko 14 hiljada noćenja. Merkurov kvalitet prepoznali su uvaženi gosti, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije Nebojša Stefanović, direktor RFZO prof. dr Momčilo Babić, narodni poslanik Zoran Babić i predsednik Opštine Vrnjačka Banja Boban Đurović, koji su svojim prisustvom uveličali proslavu i time najavili da će i u budućnosti nastaviti da pružaju podršku radu i razvoju ove ustanove.

Mr dr Stanojević je objasnio kako su stalna ulaganja u infrastrukturu i kadrove, ono na čemu menadžment SB Merkur konstantno radi i da je to jedan od razloga uspešnog poslovanja u prethodnom periodu. On se osvrnuo i na činjenicu da SB Merkur predstavlja poseban spoj znanja i iskustva starijih i pokretačke energije i entuzijazma mladih koji ovoj ustanovi omogućavaju da bude lider zdravstvenog turizma regiona. Zadovoljan gost koji se vraća je ono čemu će svi zaposleni u Merкуру težiti i u budućnosti.

I ove godine, menadžment Merkura nije imao ni malo lak zadatak da izabere najboljeg u kolektivu gde svi teže savršenstvu. Priznanje za najboljeg radnika u medicinskom sektoru za 2013. godinu dodeljeno je laboratorijskom tehničaru Blagoju Stojanoviću koji je kao nagradu dobio sedmodnevni boravak na Kopaoniku za dve osobe. Za najboljeg radnika u nemedicinskom sektoru proglašena je Vesna Ratković, referent na recepciji, koja je nagrađena sedmodnevnim boravkom za dve osobe na Zlatiboru.

U SB Merkur se ustalila praksa da se nagrađuju i gosti. Ovom prilikom su, takođe, izvučena imena dobitnika nagradne igre u kojoj učestvuju svi koji su u protekloj godini boravili u Merкуру, a popunili su nagradne ankete. Dobitnici su nagrađeni Merkurovim medicinskim i wellness sadržajima.

Nakon dodele nagrada u veseloj atmosferi slavilo se do ranih jutarnjih časova, a svu svoju pozitivnu energiju zaposleni su preneli i na ostale goste, pokazavši i ovom prilikom koliko zajedništvo vlada među svim službama.

